

“山寨春晚”融资百万

应网友强烈要求已成立组委会，现进入实质操作阶段



网友很想让郭德纲上“山寨春晚”

■文娱快讯

徐克新作影射华仔？

在徐克导演的爱情喜剧《女人不坏》中，台湾女星桂纶镁饰演造型、个性都颇为另类的“野蛮女”铁菱，并与名为X的偶像巨星展开了一段颇为怪异的“妄想恋”。在近日举行的数场小范围试映后，铁菱在片中的追星身世因酷似华仔粉丝杨丽娟，而引发众人猜想。

导演徐克曾承认，他确实曾想找刘德华来扮演X，理由是“从上个世纪一直红到今天的刘德华扮演这个角色再合适不过”。

《中国兄弟连》来了

建国六十周年献礼的战争大戏《中国兄弟连》今起登陆江苏综艺频道精品剧场。这部在各地方台播出时曾屡创收视佳绩的电视剧，讲述了两支“尖刀连”部队化敌为友出生入死的感人故事。

《中国兄弟连》自今年4月在重庆开播以来，收视一路飙升，创下了单日收视8.3的好成绩。

张雯

《非常6+1》舞台指导向南京地区报名者喊话 千万别紧张，选拔无量化标准



《非常6+1》节目现场

期待而来，希望如愿登上央视舞台。在以往的选拔中，记者也曾见到过因为落选而伤心不已的选手。对于该抱着什么样的心态上节目，顾磊中肯地说：“您千万别冲着‘非常明星’而来。”

顾磊说，央视的选秀节目从来不造星，而是为普通百姓圆梦的，“你想想，如果央视想推新人的话，不比地方卫视更有优势吗？但我们不这样做，我们就是让老百姓上一次舞台，而且是最高舞台，所以我建议选手们心态一定要摆正。通过这个节目，你不会一夜走红，你也不会飞黄腾达，但也许你会学到很多做人和做事的道理。”

快报记者 李谷

关于标准：没有量化标准

在报名期间，很多来快报记者对顾磊进行了电话专访，他详细介绍了本次活动的选拔标准，还对报名者喊话：“我没有你们想的那么厉害。”

关于心态：别当自己是“明星”

在报名中，很多人都满怀

热情，但快报记者了解到，顾磊说，央视的选秀节目从来不造星，而是为普通百姓圆梦的，“你想想，如果央视想推新人的话，不比地方卫视更有优势吗？但我们不这样做，我们就是让老百姓上一次舞台，而且是最高舞台，所以我建议选手们心态一定要摆正。通过这个节目，你不会一夜走红，你也不会飞黄腾达，但也许你会学到很多做人和做事的道理。”

七彩虹南京儿童城 现尚有少量铺位继续招商

招商范围：服装、鞋帽、玩具、食品、餐饮、电子学习用品、文化教育艺术培训机构等。

招商 025-68808007
热线 025-68808003
南京市中央路224号
红星家具城北面

形象代言人选拔赛

即日起报名
报名热线：68808007, 68808003
2008年1月1日将举行儿童城开业典礼

儿童休闲、消费、学习、娱乐一站式服务

南京长昊汽车销售服务有限公司

中级车新风范

锋范 CITY

新车上市试驾

- 10年——广本汽车在中国走过了十年历史
- 100万——广本汽车在中国拥有百万用户
- 今天广本人不懈努力
- 广本人倾情打造的
- 锋范 CITY
- 期待着您……

锋范 火热报名中

报名热线：025-58879188

12月12日全国统一公布零售价

12月23日南京上市

地址：南京市浦口区浦珠北路151号 销售热线：025-58879188 售后热线：025-58879199

**用品咖啡的
感觉 去欣赏一辆名车**

“相约长昊，共品咖啡” -您来吗？

一杯咖啡，表达心意
12月开始，凡到本店的顾客均可免费品尝到一杯香浓咖啡，并有机会得到一只精美的咖啡杯
咖啡：巴西、蓝山、摩卡、哥伦比亚、意大利、炭烧、曼特宁

浓情咖啡季，温暖您的心

从周一至周日每天将推出一种口味的咖啡供您品尝

金马奖谁获影帝很有看点

本月6日，中国台湾金马奖将第45度颁奖。

颁奖礼上最值得关注的是5段表演。第一段表演，是林志玲的舞蹈“风起影涌”。第二段表演则是棒棒堂们呈现华语电影武侠元素的“武所不能”。第三段则请来自美国的多媒体魔术师表演视觉魔术“魔光幻影”；第四段是“影以为傲”，由李玟唱出新歌《我爱电影》《给电影人的情书》。压轴表演节目则是“海角乐团”成员范逸臣、茂伯、马念先、小应等人的演唱，唱出历年来的经典歌曲。而《海角七号》虽然热遍台湾，但几位主演都没有入围最佳男女主角。而在影后方面，4位候选人群中3位扮演的形象是“坏女孩”，《亲密》里搞婚外恋的林嘉欣，《一半海水一半火焰》里的做妓女的莫小奇，《我不卖身，我卖子宫》里的刘美君更是一个中年吸毒妓女，只有纯爱电影《渺渺》里张榕容饰演的角色清纯可人，但其获奖概率并不大。 南都

TVB将向签约歌手“开刀”

香港无线(TVB)为开源节流，继日前裁员212人后，进一步缩减开支，除了停用两个录像厂及搁置建厂工程外，有传下一步会向签约歌手“开刀”，今后不再为歌手拍MV，并实施以“1元价”，买断由唱片公司为歌手拍摄的MV版权，或者由唱片公司付费购买广告时段播映MV；据悉，此举引起部分唱片公司不满。

总经理陈志云前日接受

访问时说：“裁员后，制作量没有减少，也不会减少邀请外援艺人。而拍MV的新措施，其实是唱片公司自愿提议，唱片公司一直提议他们自家负责制作，跟无线开源节流没有直接关系。这个安排互惠互利，MV版权归唱片公司，双方都没有说要收钱。”

至于大家关心会否再有第二波裁员，陈志云重申：“我希望这是唯一一次，但若经济再转差的话就很难说。”王文

林俊杰跨年档期留给南京



哈哈！”其实，他对南京的印象非常好。当年他带着成名作《江南》第一次来江南做宣传时，就被南京的秦淮河所深深吸引。而他也很喜欢南京街头大大小小的美食，尤其是鸭血粉丝汤。

通讯员 小原 快报记者 李谷